

К ПРЕДСТОЯЩИМ ГАСТРОЛЯМ

...А В ОРЕНБУРГЕ В П Е Р В Ы Е

Каждое лето Горьковский театр комедии выезжает на гастроли. Мы побывали в Смоленске, Тамбове, Кирове, Липецке, в нефтяных районах Татарии и Башкирии, в городах братских республик — в Тбилиси, Риге, Таллине, Каунасе, Донецке, Чернигове, Витебске и многих других. Но в Оренбурге мы впервые.

Коллектив театра напряженно готовится к серьезному экзамену. Вопрос за вопросом возникает по мере приближения открытия гастролей. Как примут? Любят ли комедию? Что покажем нашим зрителям?

Принимаем решение: показать в Оренбурге разнообразные спектакли, разные по темам и по форме, поставленные в разное время, различными режиссерами, оформленные разными художниками.

Спектакли «Амнистия» Н. Матуковского и «Серая шляпа» А. Лийвиса мы показали горьковчанам перед отъездом на гастроли.

Комедия «Старая дева» И. Штока выдержала более 150 представлений и отмечена дипломом на республиканском фестивале спектаклей, посвященных 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

В Оренбурге в 1000-й раз мы покажем комедию Д. Флетчера «Как управлять женой».

Романтическая комедия «Немой рыцарь», написанная венгерским драматургом Е. Хелтоном и поставленная театром, находит, как правило, живой отклик в сердцах зрителей. Покажем и ее.

«Сослуживцы» — эта веселая, жизнерадостная и жизнеутверждающая лирическая комедия, своеобразно, с большой теплотой, остроумно написанная Э. Брагинским и Э. Рязановым, стала одной из самых популярных в новом театральном сезоне. И это не случайно — волнующая тема, привлекательные своей достоверностью персонажи, занимательные положения сделали естественным большой ин-



терес к этому произведению. Зрители очень тепло принимают наш спектакль, от души смеются и дружно аплодируют.

Комедия-водевиль Н. Винникова «Любовь — закон природы» не претендует на глубину. Однако творческий коллектив нашего театра привлекли забавные ситуации, музыкальность, по-настоящему комедийная атмосфера и очень разнообразный состав действующих лиц.

И, наконец, насыщенный музыкой, танцами, красочным оснащением, созданный для детворы по сказке братьев Гримм спектакль-мюзикл «Бременские музыканты».

На суд зрителей выносим творчество ведущих артистов, таких, как засл. арт. РСФСР А. Добкевич, артисты Г. Серова, М. Морозова, И. Боков, И. Уваров, В. Шилов, М. Островский, С. Шпагин, и молодых, но уже завоевавших симпатии многочисленных зрителей, артистов театра С. Коробицыной, Р. Шиловой, Л. Лопатиной, Д. Себолевой, Ю. Кожевникова, А. Потапова, А. Мартынова и других.

Творческий коллектив театра возглавляет заслуженный деятель искусства РСФСР В. Л. Витальев.

Мы с волнением ждем встречи с вами, дорогие друзья!

Л. ШАРОГРАДСКИЙ,
директор Горьковского театра комедии.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Немой рыцарь». Селья — арт. С. Коробицына, рыцарь Агарди — арт. И. Уваров.